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Új vádlottja van a Volvo-ügynek
Annak a holland cégnek a tulajdonosa került a 

vádlottak padjára, amelytől a Tüke Busz 2015-
ben 3,5 milliárdért, hitelből a használt buszokat 
megvásárolta. A per újabb tárgyalását múlt csü-
törtökön tartották Kaposváron.

 l Nimmerfroh Ferenc

Előzmények:
 ÄA Tüke Busz Zrt. egy holland cégtől 2015-ben 
vásárolt 115 használt Volvo autóbuszt. A pécsi 
önkormányzat közgyűlése úgy döntött, hogy az 
ügyletre a közlekedési cég 3,5 milliárd forint hi-
telt vehet fel. A vételár is ennyi lett. Csakhogy 
kiderült, a holland cég a 11 millió eurós vételár-
ból közel 2,5 millió eurót különböző, vele kap-
csolatban lévő személyeknek utalt át. Az ügy úgy 
pattant ki, hogy egyikük ennek az összegnek egy 
nem csekély részét készpénzben bevitte egy hol-
land bankba és ott el akarta helyezni. Csakhogy 
a bankban ezt gyanúsnak találták és az ottani 
hatóságok elkezdtek nyomozni a pénz forrását 
illetően, így jutottak el a pécsi buszvásárláshoz, 
amit korrupciógyanúsnak találtak. Ezt jelezték 
a magyar hatóságoknak, amelyek szintén meg-
kezdték a nyomozást.
 ÄAz ügyészség azzal vádolta meg a Tüke Busz a 
buszbeszerzés idején regnáló vezetőjét (elsőrendű 
vádlott) és egy magyar–holland kettős állampol-

gár üzletembert, Cs. A.-t (másodrendű vádlott), 
hogy noha tudtak arról, hogy a buszok eredeti 
tulajdonosa, a Volvo Hollandia sokkal olcsóbban 
adná a flottát, az önkormányzat döntéshozóit 
megtévesztve tudatosan összejátszottak annak ér-
dekében, hogy az önkormányzat a magasabb vé-
telárat fogadja el, a holland cég közbeiktatásával 
létrejött különbözetet pedig lenyelték.
 ÄA harmadrendű vádlottat, P. E.-t, akinek szintén 
jutott a különbözetből, pénzmosással vádolták 
meg, ő már az előkészítő szakaszban elismerte 
bűnösségét. Két év, öt évre felfüggesztett szabad-
ságvesztést szabott ki rá a bíróság. Ezen kívül 1,5 
millió forint pénzbüntetésre és 179 millió forint 
vagyonelkobzásra ítélték. Ő egyébként évekkel 
ezelőtt Bánki Erik baranyai fideszes politikus 
egyik cégének ügyvezetője volt.
 ÄAz első- és másodrendű vádlott tagadta bűnös-
ségét.
 ÄAz elsőrendű vádlott időközben elhunyt.
 ÄAz elsőrendű vádlott ügyvédje indítványára a 
bíróság korábban tanúként idézett egykori és 
ma is aktív fideszes politikusokat, Bánki Eriket, 
Páva Zsoltot, és Csizi Pétert. Ezzel azt akarta bi-
zonyítani, hogy valójában politikusok mozgatták 
a szálakat. Az eljárás során kiderült, Bánki Erik és 
Csizi Péter a buszbeszerzés idején együtt repültek 
Hollandiába, de Bánki azt mondta a bíróságon, 
hogy magánjellegű programon vettek részt. 

 ÄA holland „közvetítő” cég egykori holland tulaj-
donosa, ügyvezetője, S. P. ellen a Fejér Megyei 
Rendőr-főkapitányság ugyanebben az ügyben 
gazdasági csalás miatt büntetőeljárást kezdemé-
nyezett. Most S. P.-t is megvádolta az ügyészség, a 
két ügyet egyesítették, és a férfi múlt csütörtökön 
meg is jelent a kaposvári bíróságon.

S. P. ügyvédje, a pécsi dr. Pallos Dénes arról beszélt, 
hogy előkészítő ülésre készültek, nem tárgyalásra. 
Dr. Pallos, aki csak néhány napja képviseli a hol-
land férfit, elmondta, védence állítja, nem kapta meg 
hivatalosan az idézést, ezért érdemi nyilatkozatra 
nincs felkészülve, később pedig írásban kíván vallo-
mást tenni.

Ezt követően az ügyész ismertette a 
vádiratot, melyet fentebb részben már 

összefoglaltunk. 

A lényeg: az első- és másodrendű vádlott tudott róla, 
hogy a Volvo 2,8 milliárd forintért adná a flottát, 
de helyette az önkormányzatnál elérték, hogy 3,5 
milliárdot határozzanak meg vételárként. A 2015 
februárjában közzétett közbeszerzési kiírásra csak 
az S. P. érdekeltségébe tartozó holland cég jelentke-
zett. Áprilisban érvényesnek minősítette a Tüke Busz 
a beszerzést, szerződést kötöttek a holland céggel, 
majd nyár elején elutalták a pénzt. S. P. a 2,4 millió 
eurós különbözetből 2,2 milliót átutalt a másod- és a 
harmadrendű vádlottnak, a maradékot megtartotta. 
Ezért a pénzért semmilyen szolgáltatást, gazdasági 
tevékenységet nem végzett, hiszen a másodrendű 
vádlott cége hozta haza a buszokat, pedig az a szer-
ződés szerint a holland cég feladata lett volna, ahogy 
a járművek ablakainak cseréje is. Azaz akkori árfo-
lyamon 606 millió forintot fizetett ki a Tüke Busz 
a holland cégnek mindenféle ellentételezés nélkül. 
Ezért S. P.-t különösen jelentős vagyoni hátrányt 
okozó gazdasági csalás bűntettével vádolják.
(Az üzlet vélhetően úgy zajlott, hogy mire a közbe-
szerzést a Tüke Busz kiírta, a buszokat egy opciós 
szerződéssel már lekötötte magának a holland cég, 
amely a Pécsről érkező, hitelből származó pénzből 
vásárolta meg a flottát, a különbözet pedig megma-
radt neki.)
S. P. a bíróság előtt azt állította, nem hivatalosan 
megkapta a vádiratot, Cs. A. vádlott küldte meg neki 
augusztus közepén e-mailben. Kijelentette: nem is-
meri el a bűnösségét. Mint mondta, észrevétele van, 
de vallomást egyelőre nem kíván tenni. 
Ezt követően arról beszélt, hogy negyvenévnyi ta-
pasztalata van buszok eladásában és vásárlásában. 
Nem kereshetek pénzt? – kérdezte. Hangsúlyozta: 
nem követett el bűncselekményt, nincs rejtegetni-
valója, ahogy a másodrendű vádlottnak, Cs. A.-nak 
sincs. Hozzátette: sokat dolgozott a Volvo-beszerzé-
sen, ami nem jött volna létre nélküle és Cs. A. nélkül.
S. P. védője a védekezés alapját képező érveit előadva 
arról beszélt, hogy védence azért adta a magasabb 
árajánlatot, mert arra számított, hogy alkudni fog-
nak belőle. Hozzátette: az önkormányzatnál több fó-
rumon is átfutott a beszerzés, de nem találtak benne 
hibát. Reális üzleti haszon szerinte a két összeg – 2,8 
és 3,5 milliárd – közötti különbség.
Dr. Vadócz Attila bíró a következő tárgyalást decem-
ber 8-ára tűzte ki.
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Költségvetés-módosítás, Tüke Busz, Pécs Pride és nagy viták

A szeptember 20-ai közgyűlés leg-
fontosabb történései.  

 l Pernecker Dávid
A nyári szünet utáni első, szeptember 
20-ai közgyűlésén több mint 30 na-
pirendi pontot vitattak meg. A legér-
dekesebb történéseket az alábbiakban 
foglaljuk össze, a nagyjából 10 órás, 
maratoni ülésről készült teljes közvetí-
tésünk a PécsMa.hu oldalon olvasható.
A napirendi sor elfogadásával kapcso-
latos szavazást (amelyen leszavazták 
a Pécs Jövője Frakciószövetség által 
nemrég populistának nevezett fideszes 
„szociális rezsitámogatás” felvételét az 
előterjesztési listára) követő zárt ülés 
után tértek rá az első napirendi pont 
tárgyalására. A téma az önkormányzat 
2022-es költségvetésének módosítása 
volt, borítékolható vitákkal. A lényeg: 
a tervezet szerint az eredeti, 49 milli-
árdos bevételi és kiadási főösszeg több 
mint 26 milliárddal emelkedik, és 76 
milliárdra változik. 
Csizmadia Péter (Fidesz) elmondta, 
nem tartja indokoltnak a Pécsi Híreket 
kiadó Pécsi Kommunikációs Központ 
20 milliós többlettámogatását. Meg-
kérdezte, hogy mire fordítja a cég ezt az 
összeget. Ruzsa Csaba alpolgármester 
válasza: 2019-ben 150 milliót kapott a 
cég, ez idén mintegy 48 millió forint 
volt. A legnagyobb kiadásemelkedés 
a nyomdaköltségek növekedése miatt 
alakult ki (több mint 10 millió forin-
tos emelkedésről van szó). Egyeztetett 
a cég vezetőjével arról, hogyan tudnák 
„kordában tartani” ezt az emelkedést. 
Bognár Szilvia (független) szerint a 
Pécsi Hírek minősége kritikán aluli, 
„a tartalma silány”, ezért ritkítani kell 
a megjelenését. 
Barkóczi Csaba (Fidesz) valamiért 
köszönetet mondott a kormánynak az 

újabb plusz támogatásokért, de Ruzsa 
Csaba alpolgármester kiemelte, hogy 
nincs plusz forrás a márciusban elfo-
gadott költségvetéshez képest. Nyőgéri 
Lajos alpolgármester hozzátette, hogy 
az előterjesztés főként az állami válla-
lások kifizetéséről szól, nem arról van 
szó tehát, hogy az önkormányzat kap 
plusz pénzeket. Részben a szociális, 
részben a közoktatási ágazatot érintő 
fizetéskompenzáció történik az önkor-
mányzaton keresztül – mondta. 
Mellár Tamás országgyűlési képviselő 
szerint a járvány miatti kormányza-
ti elvonásokat (2 milliárd forintot) a 
kormány most visszaadja, amit Pécs-
nek mintha meg kellene köszönnie, 
miközben kétszámjegyű az infláció, 
elszálltak az energiaárak és így to-
vább. A mozgástér tehát nem lett na-
gyobb – közölte. Ebből hosszas vita 
kerekedett egy immár meglehetősen 
szokásos témában. Barkóczi Csaba és 
Csizmadia Péter újra előhozta az ön-
kormányzati cégek vezetőinek bére-
zését, az ügyvédi és tanácsadói fizeté-
seket, „a holdudvar hízlalását”. Ruzsa 
Csaba erre azt válaszolta, hogy a fide-
szes képviselők kérjenek ellenőrzést a 
kormánytól azzal kapcsolatban, hogy 
a városvezetés mire és hogyan költi a 
rendelkezésére álló szűkös forrásokat, 
vagy csak „hazudjanak tovább”. Pé-
terffy Attila a fideszes és öpés képvi-
selőknek: 

„Hogyan tudnak 
elszámolni azzal, vállaltan 
keresztényként, hogy nap 
mint nap belehazudnak a 

pécsiek arcába?”

Kővári János szerint ez sértegetés, be-
szólás, becsületsértés. Csizmadia Péter 

a vita lezárását kérte, a költségvetés 
módosítását pedig megszavazták.
A Tüke Busz Zrt. számára nyújtandó 
október havi önkormányzati többlettá-
mogatás megvitatása sem volt zökke-
nőmentes. Az előterjesztésben Ruzsa 
Csaba alpolgármester javasolta, hogy 
a nehéz gazdasági helyzetben működő 
cég idei támogatását emeljék meg 600 
millió forinttal. Kővári János kérdése: 
milyen intézkedések történtek a bu-
szok kihasználtságának növelése érde-
kében? Az alpolgármester elmondta, 
hogy a járvány alatt a felére csökkent 
a bevétele a cégnek, ami még mindig 
nem emelkedett a járvány előtti szint-
re. Ez betudható többek között annak, 
hogy az ársapkás benzin miatt sokak-
nak olcsóbb autózni, ugyanakkor már 
tapasztalható emelkedés a bérletvásár-
lásban. 

Az előterjesztést a vita után 
elfogadták. 

Volt egy másik előterjesztés is az ülé-
sen, amely a Tüke Buszt érintette, a 
cég vezérigazgatói pozíciójára kiírt pá-
lyázat lezárásáról. Kiderült, hogy két 
jelentkező nyújtotta be pályázatát, a je-
löltek egyike azonban visszavonta be-
adott anyagát, a másik pedig nem felelt 
meg a pályázati feltételeknek. Ezért a 
pályázatot érvénytelennek nyilvánítot-
ták, a céget az igazgatósági elnök vezeti 
tovább, ameddig más megoldást nem 
találnak a problémára.
A „kérdések órájában” Kővári János a 
lezárásokkal járó Pécs Pride kapcsán 
azt kérdezte, hogy a polgármester mit 
tett azért, hogy a vonulás a lehető leg-
kevésbé zavarja a pécsieket. Péterffy 
Attila elmondta, hogy a szervezők éltek 
a gyülekezési jogukkal, a megváltozott 
útvonallal pedig sokkal kevésbé befo-
lyásolták a pécsiek életét, hiszen nem a 
legforgalmasabb belvárosi utcákon ha-
ladtak. Kővári ezután rákérdezett arra, 
mi a véleménye a polgármesternek 
arról, hogy a felvonulók Hoppál Péter 
„kifigurázott” képét hordozták. A pol-
gármester úgy fogalmazott, hogy nem 
támogatja az ilyesmit, sem a Pride-on, 
sem máshol. 
A közgyűlés végén Török Ottó polgár-
mesteri sportbiztos beszámolójára is 
sor került. Török Ottó elmondta, hogy 
a kormány jelenleg a pécsi sportléte-
sítmények rezsiköltségeire fókuszál 
leginkább. A pécsi akvaparkkal kap-
csolatban elindított beszerzésekről 
való tárgyalások még zajlanak – ez 
szerinte biztató, hiszen vannak olyan 
sporttal kapcsolatos beruházások, 
melyeket már leállítottak. Hári József 
(Fidesz) szerint a biztos beszámolója 
„kínos” volt, és felvetette, hogy Török 
Ottónak a diáksport állami fejlesztésé-
ért kellene lobbiznia. Ruzsa Csaba erre 
válaszolva felhívta a figyelmet arra a 
400 millió forintos különbségre, amely 
az idei, sportra szánt állami támogatást 
illeti a 2019-essel szemben.

Péterffy Attila polgármester vezette az üléstPéterffy Attila polgármester vezette az ülést

pécs2022. szeptember 26.pécsi hírek 3



Tizenöt díjjal és két különdíjjal ju-
talmazta a pécsi önkormányzat 

cégeit és a Pécsi Tudományegyete-
met a Magyar Marketing Szövetség. 
Az elismeréseket az érintett szerve-
zetek vezetői a napokban vehették 
át a Marketing Summit Hungary 2022 
konferencia után tartott ünnepélyes 
díjátadón szeptember 15-én a Vár-
kert Bazárban.

 l Pernecker Dávid
Immár nyolcadik alkalommal hirdette 
meg a Magyar Marketing Szövetség 
és a Miskolci Egyetem Marketing és 
Turizmus Intézete a Városmarketing 
Gyémánt Díj pályázatot, amelyre 146 
városmarketing-programmal pályáz-
tak városok országszerte.
Pécsről olyan  programok nyertek 
Városmarketing Gyémánt Díjat, ame-
lyekkel tudatosan, közvetlenül hozzá-
járultak a város imázsának, ismertsé-
gének és elismertségének növeléséhez. 

A tavalyi, hasonló siker után 
idén Pécs összesen 15 díjat 

és 2 különdíjat nyert.

A nyertes városmarketing-programo-
kat az önkormányzat gazdaságfejlesz-
tési főosztálya mellett a Biokom NKft., 
a Pannon Filharmonikusok, a Pécsi 
Tudományegyetem, a Zsolnay Örök-
ségkezelő NKft. és a Pécsi Vagyon-
hasznosító Zrt. valósították meg.

A díjak
Rendezvény-esemény kategória 
(event-marketing)

 ÄKodály Aperitif (benyújtó: Pannon 
Filharmonikusok)
 ÄPécsiség Bécsben (benyújtó: Pan-
non Filharmonikusok)
 ÄFényfesztivál (benyújtó: Zsolnay 
Örökségkezelő NKft.)

Marketingkommunikációs meg-
oldások és tartalom kategória 
(külső-belső)

 ÄAz új vásárcsarnok honlapja 
(benyújtó: Pécsi Vagyonhasznosító 
Zrt.)
 ÄGyerekeknek szóló egyedi játék-
szoftver-fejlesztések: babzsák, 
csigaház (benyújtó: Pannon Filhar-
monikusok)

 ÄFantasztikus klasszikusok kon-
certsorozat sulisoknak! (benyújtó: 
Pannon Filharmonikusok)
 ÄAkadálymentes zene, induló és 
kisfilm a Pannon Filharmoniku-
sokról elnevezett pécsi Csörgőlab-
da Csapatnak (benyújtó: Pannon 
Filharmonikusok)
 Ä Irány a PTE! Beiskolázási kampány 
2022 (benyújtó: Pécsi Tudomány-
egyetem)

Marketingstratégiai, márka- és 
identitásépítési, arculati program

 Äwww.pecs.hu (benyújtó: Pécs Me-
gyei Jogú Város Önkormányzata)
 ÄPécs Város Bora (benyújtó: Pécs 
Megyei Jogú Város Önkormány-
zata)
 ÄEgyedi kézműves, niche parfüm-
különlegesség fejlesztése a Pannon 
Filharmonikusok 210 éves jubileu-
ma alkalmából (benyújtó: Pannon 
Filharmonikusok)
 ÄK20 Kirakat (benyújtó: Pécsi Va-
gyonhasznosító Zrt.)

Városfejlesztési, pályázati projektek 
marketingje

 ÄDénesi Ödön Program – Kedvez-
ményes telekvásárlási program 
pécsi fiatalok számára (benyújtó: 
Pécsi Vagyonhasznosító Zrt.)
 ÄPintér János Parkmegújítási Prog-
ram 2.0 (benyújtó: Biokom NKft.)
 ÄKerékpáros szervizpontok és 
rollertárolók (benyújtó: Biokom 
NKft.)

A szokásos kategóriák mellett ebben 
az évben „Városmarketing stratéga” 
különdíjat hirdettek a szervezők, ame-
lyet Pécs nyert meg, a pécsi önkor-
mányzat és a Pécsi Tudományegyetem 
marketingjének stratégiai összekap-
csolásáért.
A „Városmarketing nagykövete” kü-
löndíjat is Pécs kapta. Ez a különdíj 
a 2022-es Városmarketing Gyémánt 
Díj pályázat legaktívabb, legpélda-
mutatóbb nevezőjének járó elismerés.  
A szervezők ezzel értékelték a város 
elkötelezettségét a városmarketing irá-
nyában, amellyel példát mutat a többi 
hazai település számára.
A hírt Facebook-oldalán Péterffy Attila 
polgármester is megosztotta.

Egyre „zöldebb” a város: újabb 
szervizpontot kaptak a kerékpározók
Szeptember 22-én, az Autómentes Napon adtak át Pécsett a legújabb 

kerékpáros szervizoszlopokat és roller-, illetve kerékpártárolókat a 
Megyeri téren. 

 l PécsMa.hu
Összesen öt helyen – a Pécs Plazánál, a Rókus sétánynál, a vásárcsarnoknál, a 
Magyarürögi és Rácvárosi utak csomópontjában, most pedig a Megyeri téren 
– alakított ki az önkormányzat megbízásából a Biokom NKft. szervizpontot 
– közölte a városüzemeltetési cég ügyvezetője, Meixner Barna az átadással 
egybekötött sajtótájékoztatón. Kiemelte, ezt a gyakorlatot a jövőben is foly-
tatják, hogy a bicikliseket segítsék és lehetőség szerint az autósokat is rábírják 
a környezetbarát utazási módokra.
– A szervizpont mellett a képviselői keretemből bicikli- és rollertárolókat is 
kialakítottunk. Fontos célunk, hogy a városban minél elterjedtebb legyen a 
mikromobilitás, de úgy látjuk, a lakosság részéről is egyre inkább felmerülnek 
ilyen igények, szívesen használják a folyamatosan bővülő kerékpárút-hálózatot 
– mondta a terület önkormányzati képviselője, Auth István. További részletek, 
térképek, a kerékpárutak, szervizpontok listája a Biokom honlapján!

Tarolt Pécs Tarolt Pécs 
a városmarketing-díjátadóna városmarketing-díjátadón
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A Janus gimnázium és a Jakováli-dzsámi felújítását is elhalasztotta a kormány

Csepreghy Nándor, az Építési és Beruházási Minisztérium államtitkára a 
DK-s országgyűlési képviselő, Vadai Ágnes kérdésére válaszolva a napok-

ban nyilvánosságra hozta azon állami beruházásokat, amelyeket a gazdasági 
válság miatt a kormányzat ideiglenesen leállított. A 284 tételt tartalmazó lis-
tában néhány pécsi, baranyai fejlesztés is szerepel.

 l Szakács Miklós
Javarészt közlekedési infrastruktúra, 
sport- és egészségügyi létesítmények, 
valamint vidéki iskolafelújítások jár-
tak pórul – derült ki a Telex cikkéből. 
Ami Pécset és Baranyát érinti, a 284-es 
listán csak négy tervezett beruházás 
akad, ami ide köthető, és amelyet egye-
lőre lefújt a kormányzat.

Egyelőre várni kell majd a Janus Pan-
nonius Gimnázium energetikai felújí-
tására, a Jakováli Hasszán Pasa Dzsámi 
és Minaret kőrestaurátori állagvédelmi 
munkáinak elvégzésére, a Nemzeti 
Szabadidős Egészség Sportpark Prog-
ram keretében a kormány döntése 
nyomán egy idei még biztosan nem 

épülnek új szabadidős sportparkok 
Pécsett, illetve határozatlan ideig el-
napolták a Bezedek és Bóly közti út 
felújítását is.
Arról korábban Lázár János miniszter 
beszélt, hogy az összes leállított állami 
beruházással mintegy 2100 milliárd 
forintot tudnak spórolni, ugyanakkor 
ezeket a projekteket várhatóan 2025-ben 
és 2026-ban újraindítják majd. Az még 
egyáltalán nem biztos, hogy változatlan 
formában valósulhatnak majd meg. 

Az összes beruházás 
esetében újra kell majd 

tervezni mindent.

Az is fontos, hogy a leállított beruhá-
zások sora a következő időszakban 
akár még bővülhet is, a 284 projektet 
tartalmazó listán csak azok szerepel-
nek, amelyeket kormánydöntéssel 
már hivatalosan is felfüggesztettek. 
Akad több olyan állami beruházás 
is, amely már elindult – az illetékes 
minisztérium közlése szerint azokat 
nem fogják leállítani, azonban ese-
tükben számolni kell egy várhatóan 
15-20 százalékos költségnövekedés-
sel, amelyet pótolni kell valahogyan. 
Ez minden bizonnyal 750 milliárd 
forintos extra kiadást jelent majd 
költségvetési oldalon – írta meg a 
Telex.

PE-TA Barkácsbolt: már négy évtizede fogalomnak számít 
Nyugdíjba vonulás miatt új gazdáját keresi a 

40 éve működő kertvárosi PE-TA Barkácsbolt. 
A négy évtizede megbízhatóan működő szaküz-
let alapítója, a számos szakmai díjjal kitüntetett, 
Pécsett sokak által ismert és tisztelt Petri Péter 
örülne, ha az új tulajdonos továbbvinné a hagyo-
mányokat.

Idén februárban volt éppen negyven éve, hogy 
Kertvárosban megnyílt a PE-TA Barkácsbolt. 
Amikor Petri Péterrel beszélgetni kezdtünk, gyor-
san kiderült, egy kicsit a véletlennek is köszönheti 
családja, hogy ma már valódi fogalom a városban 
az üzletük.
– A feleségem épp készült a gyesről visszamenni 
dolgozni, és kitalálta, hogy nyitni kellene egy pa-
pír-írószer boltot – emlékezett vissza 1982-re Petri 
Péter. – Mire azonban elkezdtünk volna ezen dol-
gozni, épp a mellettünk lévő épületben nyitott egy 
ilyen üzlet. Akkor jött az ötlet, hogy legyen bar-
kácsbolt, ugyanis a környéken sorra épültek a laká-
sok, de akinek szüksége volt egy tiplire, egy csavar-
ra vagy egy szegélylécre, annak be kellett mennie a 
belvárosba. Hát így indult.
A kertvárosi lakótelep növekedésével párhuza-
mosan fejlődött a PE-TA is. A mára szép számú 
törzsvásárlói kör is akkor alapozódott meg. A mai 
üzlethelyiség a ’80-as évek végére már kicsinek 
bizonyult. Az Állami Biztosítóval együttműködve 
épült meg 1989-ben az áruházuk, amit 10 évig bé-

reltek a mostani bolt mellett. Ott három szinten, 15 
alkalmazottal szolgálták ki a vevőket. 
A ’90-es években aztán megérkeztek Pécsre is a 
multik, a Petri család pedig visszatért első üzlet-
helyiségébe, 1999 óta ott nyitnak ki minden reg-
gel. Az 50 négyzetméteres bolt bővelkedik barká-
csárukban, közel négyezer különböző terméket 
találni a polcokon. 

– Nálunk a mai napig hagyományos, pultos ki-
szolgálás van – magyarázta Petri Péter. – Ez a mi 
nagy előnyünk a multikkal szemben. Ott, ha va-
laki bemegy, fél órán át is bolyonghat, mire talál 
egy eladót. Mi a feleségemmel, a lányommal és az 
eladóinkkal szakszerűen és gyorsan segítünk, ha a 
vásárló bizonytalan. Ezért megy a bolt a mai napig 
is jól. Holott közben azért akadt olyan multi is, ami 
megszűnt a közelünkben.
Petri Péter és felesége már jó ideje túlvannak a 
nyugdíjkorhatáron, most már szeretnének végleg 
visszavonulni. Gyerekeik is fiatal koruk óta a csa-
ládi vállalkozásokban dolgoznak. Fiuk, egy szintén 
Petri Péter által alapított, időközben holland tulaj-
donba került nagykereskedelmi cég ügyvezetője, 
lányuk pedig, aki a kisbolt üzletvezetője, a szülei 
nélkül egyedül sajnos a régi formában nem tudja 
folytatni, így ha nehéz szívvel is, de arra jutottak, 
eladják szeretett üzletüket.
– Örülnénk, ha a leendő tulajdonos továbbvinné 
a boltot, mégiscsak négy évtizedünk van benne – 
mondta Petri Péter – Akárki veszi is meg, jól jár 
ezzel a bejáratott üzlettel. Ha mi szombaton átad-
juk a kulcsot, a saját ingatlant és az árukészletet, 
akkor itt hétfőn már lehet is nyitni.
És, hogy mi lesz addig, amíg megtalálják az ideális 
vevőt? Csinálják ugyanazt, amit az elmúlt négy év-
tizedben. Szeretettel várják vásárlóikat és legjobb 
tudásuk szerint, gyorsan és szakszerűen kiszolgál-
nak minden betérő vevőt.  (x)
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Dübörög a KAP: rengetegen csatlakoznak 
a pedagógusokat támogató pécsi kezdeményezéshez
Csak néhány hónapja indult a Kö-

zösség a Pedagógusokért (KAP) 
nevet viselő akció, máris országos-
sá bővült, óriási támogatói bázis 
áll mögötte, illetve rengeteg tanár 
csatlakozott, hogy igényelje a vál-
lalatok nyújtotta kedvezményeket.  
A legújabb – nem csak pécsi – fejle-
ményekről beszélgettünk az alapító-
val, Putz Ádámmal.

 lMadarász Eszter
A közösséget azzal a céllal alapítot-
ta meg Putz Ádám pécsi egyetemi 
adjunktus, hogy közvetlen módon 
segítse a méltánytalanul alacsonyan 
bérezett pedagógusokat, egyben fel-
hívja a figyelmet az oktatási rendszer 
hiányosságaira, a pedagógusok helyze-
tére, megbecsülésére. A fiatal férfinek 
személyes motivációja is volt a segít-
ségnyújtásra: gyermekei épp iskolába, 
illetve óvodába járnak, ő pedig maga is 
egyetemen tanít, rálátása van tehát az 
oktatási rendszer jelenlegi állapotára. 
– Az akciót egy politikától és ideoló-
giáktól független civil kezdeménye-
zésnek szántam, az eredeti cél az volt, 
hogy a pedagógusoknak beígért bér-
növelést helyben próbáljuk meg ösz-
szehozni, vagy felhívni a kormányzat 
figyelmét a cselekvésre. Ám ez irreális 
célnak bizonyult, azonban a kedvez-
ményes rendszerről bebizonyosodott, 
hogy valós segítséget jelenthet. 
– Eleinte több ismerősöm is aggódva 
kérdezte, vajon nem tartják-e megalá-
zónak a pedagógusok a kereskedők 
által felkínált kedvezményeket. Ezért 
feltettem egy kérdést a KAP pécsi Fa-
cebook-csoportjában, melyben arra 
voltam kíváncsi, hogy miként viszo-
nyulnak a tagok a partnerek által fel-
kínált kedvezményekhez. A több mint 
260 válaszadó bő 80 százaléka amellett 
tette le a voksát, hogy a jóleső szimbo-
likus gesztus mellett a kedvezményeket 
is ki szeretné használni. Ez számomra 

egy fontos megerősítés volt, ami bizo-
nyította, hogy valóban minden csepp 
számít – foglalta össze az alapító. 
Pécsett eddig 52 partner csatlakozott a 
programhoz – éttermek, kávézók, pa-
pírbolt, informatikai vállalat, fodrász, 
könyvesbolt –, akik szolidaritásukat 
kifejezve kínálnak kedvezményeket, 
a pécsi Facebook-csoport pedig már 
több mint 1800 tagot számlál. 
De igazán akkor vált országos méretű-
vé a KAP, mikor belépett a magyar fej-
lesztésű kedvezménykártya-kibocsátó 
platformba, a Bercode-rendszerbe.  
A virtuális kártyával nemcsak igazol-
ni tudják a tanárok jogosultságukat, 
hanem a körülményes papír alapú 
pedagógus-igazolványhoz képest egy-
szerűen, a mobiljukról érhetik el az or-
szágosan közel 1000 elfogadóhely által 
kínált kedvezményeket. A Pedagógus 
KAP-kártyákat az oktatási intézmé-
nyek vezetői igényelhetik meg dolgo-
zóik (nem csak a tanárok) számára a 
pedagoguskap@gmail.com címen, ter-
mészetesen ingyenesen. 

A projekt iránti szükségletet 
jól mutatja, hogy eddig 

mintegy 8000 darab kártyát 
adtak ki országszerte.

Bár a számok önmagukért beszélnek, 
a visszajelzésekről is érdeklődtünk. 
Ádám elárulta, hogy a pedagógusok-
tól még viszonylag kevés a reakció (de 
persze tervezik, hogy felmérik, mik az 
eddigi tapasztalatok), viszont sok part-
ner már visszajelzett, hogy a pedagó-
gusok rendszeresen kérik a kedvezmé-
nyeket, használják a kártyákat.
A KAP alapítója emellett nemrég Pécs 
polgármesterével, Péterffy Attilával is 
egyeztetett, aki kifejezte a kezdeményezés 
iránti szimpátiáját, ezen felül három terü-
leten is kézzel fogható segítséget ajánlott 
fel az akció előmozdítása érdekében. 
1. A Pécsi Kommunikációs Köz-

pont átvállalja a kedvezmény-
kártya-igénylések körül felme-
rülő adminisztratív feladatokat, 
valamint megosztja a projekttel 
kapcsolatos (KAPcsolatos) leg-
frissebb híreket. 

2. A városvezető közbenjárására 
több városi intézmény is csat-
lakozhatott az akcióhoz: Putz 
szerint nagy áttörés volt például a 
Pécsi Állatkert, valamint a városi 
sportvállalat, a PSN Zrt. belépése, 
utóbbi nyár óta 50 százalékos 
kedvezményt kínál a Hullámfür-
dő szolgáltatásainak árából (télre 
a műjégpálya is csatlakozhat). 

3. Péterffy Attila másik felajánlása 
az volt, hogy összekapcsol más 
városok polgármestereivel. Nyár 
végén így az ő közbenjárásával si-
került egyeztetnem Székesfehér-

vár vezetőjével, Cser-Palkovics 
Andrással, aki szintén támoga-
tásáról biztosított – számolt be a 
szervező. 

Következő lépésként Putz Ádám Bu-
dapest főpolgármesterével, Karácsony 
Gergellyel is szeretné felvenni a kapcso-
latot, hogy a fővárosban is tovább bővül-
hessen a támogatói-támogatotti kör. 
A KAP körüli teendők mára túlnőttek 
az alapítón, ezért a pécsi tanár most 
az újabb partnerek felkutatása mel-
lett koordinátorokat keres a csapatá-
ba. Abban bízik, hogy a pécsi modell 
másokat is inspirálhat arra, hogy ha-
sonló kezdeményezéseket indítsanak, 
és akár más szervezetek, csoportok 
irányába is kifejezhessék a szolidari-
tásukat.

A pécsi adjunktus egyébként 
más, pedagógusokat segítő 
együttműködésekben is részt 
vesz: társalapítója például a ha-
marosan induló 20K Pécs Face-
book-oldalnak, melynek célja, 
hogy a társadalmi kérdésekre 
érzékeny, progresszív megoldá-
sokban gondolkodó és cselekvő 
pécsiek közössége legyen. A cso-
port első projektjeként szeretné 
összefogni Pécsen és környékén 
az oktatás ügyéért tenni vágyó 
diákokat, tanárokat, szülőket, és 
szimpatizánsokat. Putz emellett 
pécsi iskolaigazgatókkal is tervez 
egyeztetni arról, a KAP-prog-
rammal kapcsolatban mi érdekli 
a pedagógusokat, milyen kérések, 
igények merülnek fel, illetve mik 
a hiányosságok, amiket a későb-
biekben tudnának orvosolni.

Putz Ádám Putz Ádám 

Íme a virtuális kártyaÍme a virtuális kártya
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Virrasztás az oktatásért: pécsi diákok is szolidarítanakVirrasztás az oktatásért: pécsi diákok is szolidarítanak

A pécsi diákközösség szervezésében szep-
tember 27-én, este kerül sor a Virrasztás az 

oktatásért nevet viselő rendezvényre, amelyen 
nemcsak a miskolci Herman Ottó gimnázium fel-
mentett igazgatóhelyettese mellett állnak ki az 
egybegyűltek, hanem az oktatás jövőjéért és ter-
mészetesen a pedagógusokért is.

 l PécsMa.hu
Az elmúlt napokban két pécsi középiskola, először 
a Janus gimnázium, majd a Leőwey is szolidaritást 
vállalt a miskolci Herman Ottó Gimnázium azon-
nali hatállyal felmentett igazgatóhelyettesével, és tá-
mogatásukról biztosította mindazokat a kollégákat, 

akik a polgári engedetlenségben való részvételért 
hátrányt szenvedtek.
A Cserepka Baptista Gimnáziumban pedig szep-
tember 19-én és 20-án kétnapos sztrájkot hirdettek. 
Az akcióval a közoktatás helyzetére, a szakmai pár-
beszéd teljes hiányára és a pedagógusbérek rende-
zetlenségére hívták fel a figyelmet.

Most a pécsi 
diákközösség is megmozdul.

Mint írják a szervezők, rendezvényük pártpolitiká-
tól mentes, „közös kezdeményezés a pécsi diákság-
gal az oktatásunkért, a tanárainkért és a jövőnkért”. 

A piknikszerű eseményen  transzparensgyártással 
és egyéb programokkal is készülnek.
A programot – melynek lebonyolítását a Társaság a 
Szabadságjogokért (TASZ) és a Pedagógusok Szak-
szervezete (PSZ) segíti – szeptember 27-én, este 
nyolc órától másnap reggel hét óráig hirdették meg 
a Szent István térre, de a hidegre való tekintettel 
mindenki addig marad, ameddig tud/szeretne – 
hangsúlyozták a szervezők.
A rendezvényre az üggyel szimpatizáló pécsi polgá-
rokat is várják, akiknek fontos az oktatás, a diákok 
és a tanárok jövője.

További részletek a PécsMa.hu oldalon olvashatók.

A Cserepka gimiben a múlt héten sztrájkoltak A Cserepka gimiben a múlt héten sztrájkoltak 
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Mihez kezd a kormánykedvenc MCC a FEK-kel?
Két éve kapta meg ajándékba az 

államtól a kormánykedvenc Mat-
hias Corvinus Collegium (MCC) a volt 
Fegyveres Erők Klubja (korábban 
Tiszti Kaszinó) épületét. A jobbolda-
li, sőt, Fidesz-közeli elitképzőként is 
emlegetett intézmény akkor azt ígér-
te, hogy teljesen felújítják az épüle-
tet, „visszaadják annak régi fényét”. 
Azóta azonban látszólag nem történt 
semmi a Király utcai ingatlannal. 
Kérdéseket küldtünk az MCC-nek, azt 
tudakolva, léptek-e előre a felújítás-
ban. Röviden: valamennyit léptek.

 l Nimmerfroh Ferenc
A Pécsi Nemzeti Színházzal szemben 
álló patinás, nagy értékű ingatlan két 
évtizede zárt be, több pécsi városveze-
tés – a fideszes, és a mostani is – pró-
bálta megszerezni az államtól, de nem 
jártak sikerrel.

Nem így az MCC, amiről 
a következőket érdemes 
tudni:

 ÄAz oktatással, tehetséggondozással 
foglalkozó intézmény több szálon 
kötődik a Fideszhez.
 ÄAlapítója Tombor András, akit a Fi-
desz „mindenes háttéremberének” 
is tartanak.
 ÄKuratóriumának elnöke Orbán Ba-
lázs, a Miniszterelnökség minisz-
terhelyettese.
 Ä 2020 tavaszán, a veszélyhelyzet 
idején, a kormánytöbbség döntése 
nyomán az állam ingyen átadott 
290 milliárd forintnyi Mol-, illetve 
Richter Gedeon-részvényeket az 
MCC-nek.
 Ä Sokak szerint az MCC feltőké-
sítésével a Fidesz értékrendjével 
harmonizáló egyfajta ellen-CEU-t 
akarnak építeni az oktatási intéz-
ményből.

Két éve azt ígérték, hogy a teljes körű, 
többmilliárdos, nívós felújítást köve-
tően az ingatlant oktatási-tehetség-
gondozási központként és mintegy 
150 fiatalnak helyet adó, bentlakásos 
diákszállásként működtetnék. Könyv-
bemutatókat, kerekasztal-beszélgeté-
seket, konferenciákat is szeretnének 
rendezni az épületben.

Az MCC-től megkérdeztük, 
mikor kezdődik a felújítás, 
mi az oka a késlekedésnek, 

és történt-e valami az 
épülettel az elmúlt két 

évben.

Válaszuk szerint a Mathias Corvinus 
Collegium „gőzerővel dolgozik azon, 
hogy a pécsi Nemzeti Kaszinó az MCC 

tehetséggondozásának és oktatásának 
pécsi helyszíne, valamint a történelmi 
hagyományokat követve kulturális és 
közéleti programok központja legyen”.
A műszaki állapotfelmérés tavaly fe-
jeződött be, ez magában foglalta az 
épület teljes diagnosztikáját, kiemelt 
figyelmet fordítottak a statikai problé-
mákra és azok kezelésére – állítják. 

Az épület állapotáról 
a következőket írták: 

 ÄAz épület rendkívül rossz állapot-
ban van. Az egybehangzó szakértői 
vélemények szerint a szocializmus-
ban emelt épületrész több pont-
ján életveszélyes, tulajdonképpen 
menthetetlen, itt teljesen új épület-
részt kell felépíteni.
 ÄAz 1973-ban hozzáépített épület-
rész állaga – az évtizedek óta elma-
radó karbantartások miatt – erősen 
megromlott, veszélyes állapotú: sok 
helyen találkozhatunk beázások-
kal, felázásokkal, nedves, penészes, 
korhadt vagy beszakadt szerkeze-
tekkel. 
 ÄTúl azon, hogy a történelmi épü-
letrésszel nehézkesen csatlakozik, a 

lapos tető sérült vízszigetelése miatt 
a csapadékvíz 10-15 éve folyamato-
san áztatja a teljes épületrészt felül-
ről, a csapadékvíz bejut annak bel-
sejébe és az így kialakuló torlóvíz 
minden használati szinten belülről 
amortizálja a szerkezetet.
 ÄLentről pedig a talajnedvesség áz-
tatja az épületet. 

Az MCC eddig 20 milliót költött a 
FEK-re. Ennyibe kerültek a felmérési 
tervek és az épületdiagnosztika, de „a 
takarításon, a kertben lévő növényzet 
kezelésén túl a saját erőből orvosolha-
tó, nélkülözhetetlen épületi problémák 
megoldására is energiát fordítottak”. 
A teljes felújításhoz a következő lépés 
a részletes tervezési program kidolgo-
zása, amely kiterjed az építészeti meg-
oldásokon és igényeken felül korszerű 
gépészeti és épületvillamossági megol-
dásokra is – írták válaszukban. A ter-
vezőt az MCC közbeszerzés keretében 
választja ki, a kiválasztás a végéhez ért, 
az ajánlatok kiértékelése folyamatban 
van. 
Azt ígérik, a koncepcionális és vázlat-
tervek még ősszel elkészülhetnek, és 

miután az MCC elfogadta a terveket, 
kezdődhet az építési engedélyezési 
eljárás – várhatóan 2023 első negyed-
évében. A kivitelező kiválasztása is 
„a közbeszerzés szabályrendszereinek 
megfelelően” zajlik majd. Tájékoztatá-
suk szerint „az épület elhelyezkedése 
és történelmi jelentősége kapcsán” fo-
lyamatosan egyeztetnek a városveze-
téssel „az épület új funkcióinak kiala-
kítása tekintetében”. 

Elég egyértelműen utalnak 
arra is: nem biztos, hogy 

a felújítás villámgyors 
folyamat lesz. 

„Vannak olyan felmerülő tényezők, 
amelyek a konkrét építési munkálatok 
megkezdésének időpontját befolyásol-
ják. Ilyenek a közbeszerzési  jogszabá-
lyok, amelyek lehetővé teszik a vitatott 
pontokról történő egyeztetést, illetve 
helyi építési szabályoknak megfelelés 
és az értékvédelem miatt a tervezés is 
alaposabb munkát igényel” – írják.
Az MCC-nek egyébként van pécsi 
központja, tavaly már közel 40 prog-
ramnak adtak otthont, rendezvénye-
iken állításuk szerint több mint 1600 
vendég vett részt. „Az MCC Fiatal 
Tehetség Program már 2015 óta mű-
ködik Pécsett, az azóta indított évfo-
lyamokon 50 általános iskolás végzett, 
jelenleg pedig négy évfolyamon, közel 
100 fiatal vesz részt a pécsi központ 
képzésein. A Középiskolás Program 
mintegy 180 Pécsről érkező diákot 
számlál, az Egyetemi Program pedig 
több mint 30 diák képzését végzi” – ír-
ták válaszukban.
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A legnagyobb autógyáraknak beszál-
lító cég pécsi üzemébe főként gép-

kezelő operátorokat, SMT operátorokat 
és raktárosokat keresnek.

A HARMAN a Samsung cégcsoport 
tagjaként az egyik legnagyobb autóipari 
gyártó Magyarországon. A cég pécsi te-
lephelyén már 2015 óta van jelen, autó-
ipari divíziójukat 2018-ban indították el. 
Azóta olyan, mindenki által ismert autó-
gyárak beszállítójává váltak, mint például 
a Volkswagen-csoport (Audi, Volkswa-
gen, Skoda, Porsche), a BMW, a Merce-
des-Benz, vagy a Toyota, de jelen vannak 
olyan más vevők is mint a KIA, Ferrari, 
Fiat, Volvo vagy akár a Lamborghini.
Folyamatos toborzó-kampányuknak kö-
szönhetően már több mint ezer főt foglal-
koztatnak, a cégnél azonban nincs meg-
állás: idén a kitűzött céljuk elérni, hogy a 
Szilva utcai üzemkomplexum autóipari 
területén 1200 fő dolgozzon. Petrovics 
Esztertől, a HARMAN HR vezetőjétől 
megtudtuk, hogy ehhez a létszámhoz 
még 100 fő szükséges.  
A toborzás szinte minden részlegüket 
érinti, ugyanakkor jelenleg legfőképp 
gépkezelő operátorokat, SMT operáto-
rokat és raktárosokat keresnek. Hetente 
több felvételi nap is van a cégnél, amelye-
ken a jelentkezők az gyárat is megtekint-
hetik. A kiválasztási napon egy gyakorla-
ti, összeszerelési feladatot kell elvégezni, 
melyet egy interjú követ.     
Fontos tudni, hogy a HARMAN nem 
csak Pécsen, hanem a megyében is keresi 
leendő munkatársait. A cég – a dolgo-
zók kérésére – májusban ingyenes céges 
buszjáratot indított Dombóvárról a pécsi 
telephelyre, augusztus óta Szigetvárról 
is. Petrovics Eszter hozzátette, hogy már 
tervezik, hogy több baranyai településre is 
kiterjesztik ezt a szolgáltatást.       
Az új kollégákat nemcsak megtalálni 
szeretnék, hanem megtartani is: a HAR-
MAN a kétszámjegyű inflációra reagálva 

három hónapig inflációs pótlékot fizet új 
és meglévő dolgozói számára egyaránt, 
emellett a próbaidő lejártát követően dol-
gozóik évközi béremelést is kaphatnak. 
A cégnél nagy hangsúlyt fektetnek a mun-
kavállalók lojalitásának erősítésére is, erre 
vonatkozóan külön programjaik vannak. 
Ilyen például a „szenioritási bónusz”, 
amelyet a kollégák egy év után kapnak, 
mely az eltelt évek számával emelkedik. 
Munkatársaik továbbá kapnak cafeteri-
át, havi bónuszt, valamint „beválási bó-
nuszt” is, amelyben azok a gépkezelő és 
SMT operátorok, valamint raktárosok 
részesülnek, akik letöltötték próbaidejü-
ket. Ide tartozik a munkavállaló-ajánlási 
program is, amelynek lényege, hogy a 
vállalatnál lévő munkatársak beajánlhat-
ják ismerőseiket a nyitott pozíciókra juta-
lomért cserébe, ezek akár több százezres 
összegek is lehetnek. A cégnél végeznek 
rendszeresen dolgozói elégedettségfelmé-
réseket is, amelyeken meghallgatják és fi-
gyelembe veszik munkavállalóik releváns 
igényeit. 
A munkavállalókat országosan megmoz-
gató, csapatépítő programokkal is rend-
szeresen készülnek: balatoni biciklitúra, 
nyári gyermektáborok, Ultrabalaton, csa-
ládi nap, Mikulás-ünnepség, jótékonysági 
akciók. Azt pedig szinte meg sem kellene 
említeni, hogy a leendő dolgozók egy 21. 
századi, klimatizált, tiszta és biztonságos 
környezetben dolgozhatnak (egészségre 
veszélytelen anyagokkal). 
A nyitott pozíciókkal kapcsolatban az 
alábbi elérhetőségeken találnak informá-
ciókat: 

 Ä Jelentkezés önéletrajz megküldésével 
a következő e-mail-címen: tobor-
zaspecs@harman.com 
 ÄKarrieroldal: https://jobs.harman.
com/ 
 ÄTelefonszám: 06/72 509 200 (8–16 
óra között hívható)
 ÄFacebook: https://www.facebook.
com/HarmanHU 

Megcélozta az 1200 fős dolgozói létszámot a HARMAN BECKER
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„A PécsLIT hagyománnyá és a helyi kulturális élet védjegyévé válhat”
Szeptember 12-én nyitották meg hivatalosan a Jelenkor folyóirat és a Csor-

ba Győző Könyvtár által szervezett második PécsLIT irodalmi fesztivált, 
mely hat napon keresztül tartogatott izgalmas programokat a betűk szerel-
mesei számára. 

 l PécsMa.hu
A rendezvény után Ágoston Zoltán, a Jelenkor főszerkesztője értékelte lapunk-
nak a múlt hét eseményeit. Hangsúlyozta, tudomása szerint ma hazánkban ez 
a legnagyobb volumenű irodalmi fesztivál, ahol a szervezők lehetőséget adtak 
tehetséges fiatal szerzőknek, és több neves írót is meghívtak a nívós programra.
– Sok munkát fektettünk bele és végül rengeteg gyerekprogramot állítottunk ösz-
sze az érdeklődők számára, hiszen az irodalom nem csak a felnőtteknek szól, 
fontos már most megszerettetni az új generációval az írást-olvasást, a klassziku-
sokat és a kortárs alkotókat is. Persze ügyeltünk arra is, hogy lehetőség szerint 
minden korosztályt megszólítsunk: középiskolások, egyetemisták, és idősebbek 
is megtalálták az őket leginkább megérintő előadásokat, azt mondhatom, sikere-
sen zajlott le idén is a rendezvény. Úgy látom, tavaly óta javítottunk a médiameg-
jelenések terén, sokkal többen tudtak rólunk, több napon meg is lepődtünk az 

egybegyűltek magas létszámán. Hozzá kell tennem, hogy a hét vége felé a bekö-
szöntött rossz idő hatására kicsit kevesebben jöttek, de így is szép számmal voltak 
telt házas előadások. A pécsi közönség is egyre inkább sajátjának érzi szerintem, 
így a fesztivál hagyománnyá és a helyi kulturális élet védjegyévé válhat reménye-
im szerint – foglalta össze gondolatait Ágoston Zoltán. 

Hozzátette, a városban rengeteg kultúrát szerető ember él, 
akiknek igényük van az irodalmi témájú rendezvényekre is.

Mint mondta, a szervezőknek fontos, hogy a pécsi önkormányzat anyagi és er-
kölcsi támogatást is adott a PécsLIT létrejöttéhez.

Három őszi program, ami minden pécsit vár!
Hiába köszöntött be az ősz, Pécs nem lassít, nem 

pihen, minden hétre tartogat egy-egy jó ese-
ményt, előadást, netán egy egész programsoroza-
tot. A hét legjobbjait válogattuk össze – természe-
tesen a teljesség igénye nélkül.

 l PécsMa.hu

A turizmus világnapja
Szeptember 27-én a turizmus világnapját ünnepel-
jük, ez alkalomból kedden a Zsolnay Kulturális Ne-
gyed valamennyi  kiállítása – Planetárium, Labor, 
VR Univerzum) – valamint a világörökségi helyszín 
Ókeresztény Mauzóleum és a Középkori Egyetem 
felnőttek részére kedvezményes belépőjeggyel láto-
gatható.

A jegyek ára egységesen 900 forint/fő/
helyszín!

A kedvezmény az alábbi helyszínekre érvényes szep-
tember 27-én 10–18 óra között:

 ÄA Zsolnay Aranykora – Gyugyi-gyűjtemény
 ÄZsolnay Család- és Gyártörténeti Kiállítás
 ÄRózsaszín Zsolnay Kiállítás
 ÄLátványmanufaktúra
 ÄLabor – Interaktív Varázstér
 ÄPlanetárium
 ÄZsolnay Mauzóleum
 ÄVR Univerzum
 ÄÓkeresztény Mauzóleum
 ÄKözépkori Egyetem

Az szervezők felhívják a figyelmet, az akció ideje 
alatt további kedvezményeket nem lehet igénybe 

venni, a program egyéni látogatókra érvényes, előze-
tesen bejelentkezett csoportokra nem.

A kutatók éjszakája
Idén is szeptember utolsó hétvégéjén lehet bepillan-
tani a különböző tudományterületek titkaiba, az Eu-
rópa-szerte megrendezett ingyenes kutatók éjszakája 
nevet viselő eseménysorozat célja a tudomány és a 
kutatói életpálya népszerűsítése. 
Szórakoztató, inspiráló előadásokon, kísérleteken, 
laborbejárásokon és további játékos programokon 
keresztül minden korosztály megismerkedhet a tu-
dományos kutatás számos új eredményével. Pécsen 
is sok izgalmas programon lehet részt venni szep-

tember 30. és október 1. között: kipróbálhatunk 
gokart-szimulátort, pneumatikus játékokat, tanul-
hatunk a klímaváltozásról, a megújuló energiákról, 
szabadulószobában a vízellátást állíthatjuk helyre, és 
bepillanthatunk az orvosi, gyógyszerészeti, termé-
szettudományi kar életébe, kutatásaiba.
További részletek, időpontok, helyszínek a kutato-
kejszakaja.hu oldalon találhatók.

Állatok világnapja
Október 4-e az állatok világnapja, egyben az állat-
kerti gondozók világnapja is. Ebből az alkalomból 
október 1-én, szombaton néhány extra programmal 
vár minden családot a pécsi zoo!
A világnap alapelve, hogy az állatok boldogabbá 
teszik életünket, segítőtársként és barátként gazda-
gítják mindennapjainkat. Az ünnep célja, hogy az 
ember és állat közötti barátságot erősítse, valamint 
felhívja a figyelmet az együttélés fontosságára. 
Az állatkerti állatgondozók világnapján pedig azok-
nak mondunk köszönetet, akik azon fáradoznak nap 
mint nap, hogy a rájuk bízott élőlények életét jobbá, 
szebbé tegyék, dolgozzanak akár állatkertben, akvá-
riumban, mentőközpontban, menhelyen, állatpark-
ban, nemzeti parkban vagy rezervátumban.
A pécsi zoo október elsején egész nap látványete-
tésekkel, szakvezetéses sétákkal, mesékkel, játékos 
feladványokkal, tájékoztatókkal, terepasztallal készül 
kicsiknek és nagyoknak. Kár lenne kihagyni!
Még több információ a programokról a pécsi állat-
kert Facebook-oldalán olvashatók.
Érdemes emellett a PécsMa.hu oldalát is böngészget-
ni, mindig akadnak újabb események, Kultzóna című 
rovatunkban sok érdekes rendezvényről számolunk be 
hétről hétre.

Ágoston Zoltán Ágoston Zoltán 
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A 2022. évi népszámlálásra október 1. és november 28. között kerül sor 
hazánkban. A kötelező adatszolgáltatás október 1. és október 16. között in-
ternetes önkitöltéssel teljesíthető. Megfelelő online adatszolgáltatás esetén 
számlálóbiztos tehát személyesen nem fogja felkeresni a háztartást.
A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) szeptember utolsó hetében felké-
rőlevélben tájékoztatja a lakosságot az adatszolgáltatási lehetőségekről, 
továbbá ebben a küldeményben adja meg az internetes önkitöltéshez szük-
séges belépési kódot is. A felkérő leveleket a Magyar Posta kézbesíti, amely 
nevet nem, csak címet tartalmaz. Társasházi címek esetében a felkérőleve-
leken emelet és ajtó címzését nem tüntetik fel.
Az érintett külön hozzájárulása alapján a népszámlálási kérdőívet elekt-
ronikus úton kitöltők a KSH nyereményjátékában is részt vehetnek, mely-
ben naponta 5 darab, egyenként 100 ezer forint értékű vásárlási utalványt 
sorsolnak ki (további információk a nepszamlalas2022.hu/nyeremenyjatek 
weboldalon érhetők el).

Dr. Lovász István s.k. jegyző, helyi népszámlálási felelős

Népszámlálás

Pécs M. J. Város Közgyűlésének alábbi önkormányzati rendeletei 2022. 
szeptember 24. napján léptek hatályba:
24/2022. (IX.23.) Ör. a Város 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 
16.) önkormányzati rendelet módosításáról;
25/2022. (IX.23.) Ör. az önkormányzati ingatlanok vagyoni jellegének 
megváltoztatásáról szóló 45/2011. (IX.27.) önkormányzati rendelet módo-
sításáról.
A közgyűlés által hozott rendeletek és határozatok a gov.pecs.hu oldalon az 
önkormányzat menü, testületi munka almenü, közgyűlési munka almenü, 
hozott rendeletek vagy hozott határozatok pontja alatt érhetők el.

Pécs, 2022. szeptember 21. 

Rendeletek

Ágoston Andrea, a pécsi 12. választókerület önkormányzati képviselője 
szeptember 29-én, csütörtökön 17-órától 19-óráig fogadóórát tart a Páz-
mány Péter utca 27. szám alatti Kovács Béla Általános Iskolában.

Téma: az iskola környezetében lévő mindennapos parkolási problémák és 
egyebek.

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a MÁV Zrt. október 7-én Pécs Vasú-
tállomáson, Pécsbányarendező Vasútállomáson és Pécs-Külváros – Pécsvá-
rad vonalszakaszon vegyszeres gyomirtást végez.

Időjárási vagy forgalmi okokból a vegyszerezések időpontja módosulhat.

Felhasznált vegyszerek: Amega UP, Clinic, UP, Gladiator Forte, Mars 
480 SL, Mezzo 75 DF, Successor TX, Dropmax, Colombus EC, Magellán, 
Dezormon, Pledge 50 WP, Chikara 25 WP/ Katana, Agil 100 EC.

A vegyszerek méhekre nem veszélyesek, vízi szervezetekre közepesen, il-
letve kifejezetten veszélyesek. A kezelt területen legeltetni, illetve onnan 
származó takarmánnyal 14 napon belül etetni tilos.

Fogadóóra

Gyomirtás

A Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § 
alapján pályázatot hirdet a Nyugati Városrészi Óvoda Hajnóczy József Ut-
cai Tagóvodája óvodapedagógus munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű 2025. július 
19-ig tartó közalkalmazotti jogviszony. 

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. 

A munkavégzés helye: Baranya megye, 7633 Pécs, Hajnóczy József utca 7. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges 
feladatok: óvodapedagógusi feladatok ellátása munkaköri leírás alapján. 

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelke-
zései az irányadók. 

Pályázati feltételek: főiskola, óvodapedagógus, magyar állampolgárság, 
büntetlen előélet. 

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör a pályázatok 
elbírálását követően azonnal betölthető. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. október 7. 

A pályázatok benyújtásának módja: elektronikus úton Kovácsné Haj-
dinák Éva részére a nyugatiovi@nyugatiovoda.hu e-mail-címen keresztül 

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a tagóvoda-vezető véleményé-
nek kikérése után az intézményvezető dönt. A pályáztató fenntartja a jogot, 
hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. október 10. 

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a nyugatiovoda.hu 
honlapon szerezhet.

Álláspályázat

Állandó véradási lehetőség: Pécsi 
Regionális Vérellátó Központ (Pa-
csirta u. 3.) • Telefon: +36 72 215-
634 vagy +36 72 211-920

Megközelíthető a 30, 30Y, 130, 103, 
109E, 55 járatokkal. Véradóknak 
ingyenes parkolási lehetőséget biz-
tosítanak az intézmény udvarában.

Véradási időpont: hétfő, csütörtök: 
8.00–17.00; kedd, szerda, péntek: 
8.00–15.00

A véradók adománya a betegek számára a gyógyulást, gyakran a túlélést, az 
életben maradást jelenti. A vérkészlet egyensúlyát egyre nehezebb fenntar-
tani, a megbetegedések miatt a kiszállásos véradások lemondása egyre nő, 
ugyanakkor a kórházi felhasználási igények is folyamatosan emelkednek. 
Aki teheti, adjon vért! Az intézetek nyitva vannak, a véradások helyszínei 
biztonságosak, ügyelnek mindenki egészségére.

Véradáshoz hozza magával a személyazonosító igazolványát, lakcím- és 
tb-kártyáját. 

Megfelelő körülmények között tárolva a vörösvérsejt 35 napig, a tromboci-
ta 5 napig, míg a plazmakészítmény 2 évig használható fel, ezért különösen 
fontos a véradások folyamatossága. A vér pedig kizárólag véradással pótol-
ható, biztosítható. 

A véradásokról: ovsz.hu; voroskereszt.hu; veradas.hu

Véradás szeptember 26–30.
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Ügyeleti ellátás Pécsen
Baleseti ügyelet – PTE Klinikai Központ

+36 72/536-000 • 7624 Pécs, Ifjúság útja 13. 

Felnőtt háziorvosi ügyelet – PTE Klinikai Központ

+36 72/515-104 • 7624 Pécs, Ifjúság útja 13.  
hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon 0–24 óráig 

Gyermek háziorvosi ügyelet – Gyermekklinika

+36 72/515-104 • 7621 Pécs, József Attila utca 7. 
hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon egész nap 

Fogászati ügyelet

+36 72/535-901 • 7621 Pécs, Dischka Győző utca 5. 
szombat, vasárnap és ünnepnapokon 07.00–17.00

Állatorvosi ügyelet

Pécsi Járási ügyelet és megyei kijáró állatorvosi ügyelet. Az ügyeleti szolgá-
latot sürgős, életveszélyes esetek ellátására tartják fent. Az ügyeleti ellátás 

felárral történik.
A Pécsi Járási ügyelet és a megyei kijáró állatorvosi ügyelet elérhetősége: 

+36 30/970-5419 • szombat–vasárnap 08.00–20.00
A Hársfa úti állatorvosi rendelő elérhetősége: 

+36 30/202-6492 • 7627 Pécs, Hársfa út 27. • szerdánként 18.00–22.00
További elérhetőségek a megye állatorvosi ügyeleteihez: baranyaugyelet.hu

Gyógyszertári ügyeletek

Pécsen tíz gyógyszertár látja el heti váltásban, hétfő zárástól a következő 
hétfő nyitásig az ügyeletet. Emellett hétvégén és hétközi ünnepnapokon 

további gyógyszertárak is ügyeletet tartanak.
További részletek a patikavilag.hu és a pecs.hu oldalon olvashatók.

Homlokzatfelújítási pályázat: az első ütem zárul, indul a második
Négy épület tulajdonosa pályázott 

sikerrel a pécsi önkormányzat 
idén újra meghirdetett homlokzatfel-
újítási pályázatán – közölte a város-
vezetés. Mint írják, a rendelkezésre 
álló keret erejéig második pályázati 
kört hirdetett a város, emelt támoga-
tási összeggel – erről döntött a pécsi 
közgyűlés.

 l PécsMa.hu
A történelmi belváros négy utcájában 
újulhat meg a következő hat hónapban 
egy-egy épület homlokzata, miután a 
tulajdonosok sikerrel pályáztak a pé-
csi önkormányzat homlokzatfelújítási 
programjára – áll a városházi közle-
ményben. Ezt a helyi védettség alá eső, 
illetve a védett területeken álló épüle-
tek közterülettel határos homlokzatá-
nak megújítására hirdette meg a város.

A felújítási költség legfeljebb 
50 százalékát, maximum 

egymillió forintot kaphatnak 
a nyertes pályázók.

Mint írják, a tulajdonosok az önkor-
mányzati támogatást az Alkotmány 
utca egyik házának nyílászárócseréjé-
re, a Király utca és a János utca egy-egy 
épületének a teljes homlokzatfelújí-

tására (vagyis kőművesmunkákra és 
festésre), valamint a József utca egyik 
házának a homlokzatjavítására (bele-
értve az épületen lévő Zsolnay-épü-
letkerámiák restaurálását és pótlását) 
fordíthatják. Velük szerződést köt az 
önkormányzat, a munkálatokat a tá-
mogatási szerződés megkötéstől szá-
mított hat hónapon belül kell elvégez-
ni.
– Az önkormányzat a homlokzatfel-
újítási pályázatra 10 millió forintos 
keretet különített el, amely az első 
körben nem merült ki. Éppen ezért 
bizottságunk azt javasolta a közgyű-
lésnek, hogy hirdessük meg a homlok-
zatfelújítási pályázat második ütemét 
is. Ebben változatlan feltételek mellett 

juthatnak támogatáshoz a felújítást 
tervező épülettulajdonosok, ugyan-
akkor az építőanyagárak emelkedése 
miatt 1,25 millió forintra növelnénk a 
támogatás maximális összegét. Abban 
bízunk, hogy újabb tulajdonosok él-
nek a lehetőséggel, és számos belvárosi 
és belvároshoz közeli épület utcafronti 
homlokzata újulhat majd meg, aminek 
köszönhetően Pécs utcaképe szebb 
lesz a jelenleginél – idézik Sík László 
Lajost, a Városfejlesztési és Kommu-
nális Bizottság elnökét.
Kiemelik, hogy az újra meghirde-
tett pályázat a szokásos karbantartási 
munkálatokon túlmutató, városképi 
megjelenéssel és a védettséggel össze-
függésben a tulajdonost terhelő mun-

kálatok támogatására szolgálhat. Így a 
támogatás a helyi védelem szempont-
jából értékes, eredeti építészeti értékek 
felújítását, illetve helyreállítását segít-
heti elő – teszik hozzá.

A pályázásról
Támogatási kérelmet csak a helyi egye-
di, vagy területi védelem alatt álló, va-
lamint a pályázati kiírás térképes mel-
lékletében szereplő területen található 
épületek tulajdonosai nyújthatnak be. 
Utóbbi területek között belvároshoz 
közeli, de akár külvárosi, sajátos építé-
szeti jelleggel bíró övezetek is szerepel-
nek, így például a Nyár utca környéke, 
a Tettye, vagy a Régi Kertváros.
A pályázat elbírálásánál – egyebek 
közt – előnyt jelent, ha a tulajdonos 
minél nagyobb önrészt vállal a felújí-
tás költségeiből, ha halaszthatatlanul 
felújítandó épülettel pályázik, vagy ha 
a rekonstrukció a teljes épületre, illetve 
a homlokzat teljes felületére kiterjed.
Miután a pécsi közgyűlés ülésén a 
képviselők elfogadták a tervezetet, a 
pályázat második ütemében november 
28-ig várják majd a kérelmeket.
Ezt követően 30 napon belül egy szak-
mai bírálóbizottság dönt majd a támo-
gatásokról. A bírálóbizottság javaslata 
alapján legvégül a közgyűlés dönthet a 
támogatások odaítéléséről.

Itt adhatják le téli 
barnakőszénigényüket a pécsiek
A pécsi önkormányzat a Belügy-

minisztérium kérésére felmé-
rést végez a város széntüzelésre 
alkalmas fűtőberendezéssel rendel-
kező lakóinak körében a téli szezonra 
szükséges barnakőszénigényükről. 

 l PécsMa.hu
Az igényeiket a pécsiek mázsában 
megadva jelezhetik szeptember 28-
án, éjfélig. Megtehetik ezt telefonon 
Pécs Megyei Jogú Város Polgármes-
teri Hivatala Kulturális és Népjóléti 
Főosztályán, munkaidőben (hétfőtől 
csütörtökig 7.30 és 16.00 között, il-
letve pénteken 7.30 és 13.30 között) 
a 72/533-939-es számon; vagy a terü-

letileg illetékes szociális központnál, 
ügyfélfogadási időben (hétfőn 13.00 
és 17.00 között, illetve szerdán 8.00–
12.00 és 13.00–17.00 között).

 Ä I. számú Területi Szociális Központ 
– 7629, Dobó I. u. 89. – 72/513-528;
 Ä II. számú Területi Szociális Köz-
pont – 7632, Sarolta u. 2. – 72/412-
619;
 Ä III. számú Területi Szociális Köz-
pont – 7633, Esztergár L. u. 19. – 
72/535-213.

A Belügyminisztérium az igények ösz-
szegzését követően tájékoztatja majd 
az önkormányzatot a további eljárás-
ról.
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LAKÁS
15 MFt-ig lakást vennék. 
Telefon: 72/214-066
Dóra u-ban 60 nm, I. em-i lakás 
eladó. Telefon: 06/70/318-4000
Pécs-Mecsekáruháznál 30 nm-es, 
I. em-i, műanyag ablakos téglalakás. 
Ár: 21 MFt. Telefon: 06/30/929-9180

Eladó ingatlanokat keresünk 
ügyfeleink részére!

Hívja Kósa Katit! Most! 06/20/964-5482
www.kosaingatlan.hu

Kertvárosi, 2 szobás, 52 nm-es, 
felújított, műanyag ablakos, erkélyes 
panellakás. Ár: 23,4 MFt. Telefon: 
06/30/929-9180
Egyetemvárosban 3 szobás, 64 
nm-es, erkélyes, átlagos állapotú, II. 
emeleti lakás szigetelt házban. Ár: 
39,9 MFt. Telefon: 06/70/608-5029
Komló csendes utcájában felújított, 
34 nm-es, magasföldszinti 
garzonlakás. Irányár: 10,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029

MEDÚZA INGATLANIRODA ÜGYFELEI 
RÉSZÉRE ELADÓ INGATLANOKAT KERESÜNK.

2,5% JUTALÉK ELADÁS UTÁN 
06/30/929-9180 • meduzaingatlanpecs.hu
PÉCS, SZÁNTÓ KOVÁCS J. U. 2/B. FSZT. 2.

Kertváros, Varsány utcában, 
kétszobás, 47 nm-es, felújított, VIII. 
emeleti lakás szigetelt házban. Ár: 
26,9 MFt. Telefon: 06/70/608-5029
Aidinger J. utcában 3 szobás, 
70 nm, erkélyes, panorámás 
lakás eladó. Irányár: 28,4 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323

Belvárosban felújítandó belső udvari 
lakás 2 garzon kialakítási lehetőséggel, 
tárolóval eladó 19,9 MFt-os 
irányáron. Telefon: 06/30/237-5932
Pécs-Rózsadombon, szigetelt 
házban, egyedi fűtésmérős, 50 nm-es, 
2 szobás, erkélyes panellakás eladó. 
Az ingatlan jó állapotú, részben 
felújított, azonnal költözhető. Iár: 
23,9 MFt. Telefon: 06/70/771-2305
Eladó Pécsen, a Komlói úton 
kertkapcsolatos sorházi lakás. Iár: 
16,3 MFt. Telefon: 06/30/832-1722

INGATLAN
Sellye központjában 2 szoba+étkezős, 
90 nm-es, felújított lakóház, 90 nm 
kiváló gazdasági épületekkel, 3000 nm 
területtel. Ár: 19,5 MFt.  
Telefon: 06/70/608-5029
Kodály Központnál, 2 lakásos 
lakóház, 2x80 nm=160 nm, 
2x3 szobás+étkezős lakásokkal, 
garázs+udvarral, esetleg külön is. Ár: 
42 MFt. Telefon: 06/70/608-5029
Romonyán, 130 nm-es, amerikai 
konyha, nappalis+3 szobás, új építésű 
lakóház, 1300 nm területtel, 65-70%- 
os készültséggel. Iár: 34,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Harkány központjában 78 nm-es, 
3 szobás, teljes közműves, felújítandó 
lakóház, melléképületekkel. Irányár: 
12,3 MFt. Telefon: 06/70/608-5029
Abaligeten 80 nm-es, 3 szobás, 
részben felújított lakóház, 200 
nm-es melléképülettel, 700 
nm kerttel. Irányár: 19,9 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029

GDN Ingatlaniroda
Király u. 75.  |  30-947-8323

www.pecs.gdn-ingatlan.hu
www.tolnaikert.hu

TOLNAI KERT lakópark
Tétény utcai, 63 nm-es, 3 szobás 
családi ház 200 nm udvarral, 12 nm 
műhellyel eladó. Irányár: 23,4 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Szalántán lakássá is alakítható 
40 nm üzlet. Irányár: 20,7 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Pécs-belvárosában 88 nm-es, 
háromszobás ház eladó. Irányár: 
42,9 MFt. Telefon: 06/30/906-7323
Ispitaalján 2 lakásos, felújítandó 
lakóház eladó 54,9 MFt-os irányáron. 
Telefon: 06/30/237-5932
Pécs és környéki eladó 
ingatlant keresek készpénzért. 
Telefon: 06/30/929-9180
Forrás üzletházban 44 nm-es, 
földszinti üzlet eladó 25 MFt-os 
irányáron. Telefon: 06/30/237-5932
Budai városrészen eladó egy, akár 3 
lakásra felosztható 270 nm-es családi 
ház 540 nm-es telken. Irányára: 75 MFt. 
Telefon: 06/30/237-5932
Újpatacson eladó egy 1995-ben 
épült, 2 szintes, 160 nm-es 
családi ház 95 MFt-os irányáron. 
Telefon: 06/30/237-5932
Eladnám 2 szobás ingatlanomat, 
lakrész. Iár: 18,5 MFt. 
Telefon: 06/20/367-1564

BÉREL-KIAD
Albérletet keresek, minden megoldás 
érdekel. Telefon: 72/214-066

Cégek részére kiadó lakás, ingatlan. 
Telefon: 06/70/318-4000
Belvárosi garázs kiadó. Barbakán 
téren önálló duplagarázs és Jókai 
utcában teremgarázs kiadó. 
Telefon: 06/70/318-4000
Kertvárosban albérlet kiadó. 
Telefon: 06/30/851-5421
Pécsi lakás kiadó. Iár: 60 EFt/
hó. Telefon: 06/70/781-7657
Szép szoba, szép helyen fürdőszobával 
kiadó. Telefon: 06/70/261-3405
Tettyén 13-15 fős szálláshely kiadó/
eladó. Telefon: 06/30/186-1502

OKTATÁS
Angol korrepetálást vállalok alsós 
gyerekeknek lakásomon. Heti 1 óra, 
havi 6000 Ft. Telefon: 72/254-132
Szakács, Cukrász, Bolti eladó, 
Boltvezető, Vendéglátásszervező, 
Vendéglátó üzletvezető, 
Aranykalászos gazda OKJ tanfolyam 
(Utolsó OKJ-s tanfolyamok). Telefon: 
06/70/420-7001 www.minervakft.hu 
(E-000909/2014/A001-A011)

TÁRS
Egy őszinte, hűséges feleségnek valót 
keresek, aki úgy fog szeretni, ahogy 
én őt és egy legyen az érdekünk, 50 
éves korig. Telefon: 06/30/261-2573

SZOLGÁLTATÁS
Veszélyes fakivágás, fűnyírás, 
bozótirtás. Telefon: 06/70/295-5352
Redőnyjavítás garanciával. 
Telefon: 06/30/503-3431

PÉCS VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA • Pécs Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának megbízásából kiadja a Pécsi Kommunikációs Központ Kft. 
ISSN 1787-5560 • ügyvezető igazgató: Póré László • főszerkesztő: 
Nimmerfroh Ferenc • tördelőszerkesztő: Ormándlaky Bence • szer-
kesztőség: 7621 Pécs, Király u. 27. • e-mail: info@pecsma.hu • 
nyomdai munkálatok: Mediaworks Hungary Zrt., • Nyomda címe:  
1225 Budapest, Campona utca 1. • Felelős vezető: Szabady Balázs nyomda 
igazgató. • Megjelenik 68 000 példányban.

HIRDETÉS • újsághirdetés vagy pr-cikk esetén ajánlatkérés a hirdetes@pecsma.hu e-ma-

il-címen. APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL • cím: 7621 Pécs, Széchenyi tér 1. Tüke Iroda 
• nyitvatartás: H–Cs: 8.00–16.30, P: 8.00–14.00 • telefon: 06 30 916 8019 • e-mail: hir-
detes@pecsma.hu

HIRDETÉSFELVÉTELI PONTOK • MELITTA – 7621 Pécs, Citrom u. 2. I. em. – 
06 72 214 066, 06 70 318 4000 • Csontváry Tüke iroda – 7632 Pécs, Csontváry u. 10. – 
nyitvatartás: H: 8.00–16.00
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Ablak redőnymester: reluxa és 
szalagfüggöny, szúnyogháló, árnyika, 
ajtók, ablakok gyártása, szerelése, 
javítása folyamatos akciókkal. Telefon: 
72/228-298, 06/20/986-9222, 
www.ablakredonymester.hu
Szobafestés, mázolás, tapétázás 
fóliázással, bútormozgatással, 
takarítással, anyagbeszerzéssel 
precíz munka, reális áron. 
Telefon: 06/70/271-4846

Veszélyes favágás alpin technikával, 
fiatalító vágás, ritkítás, fagondozás. 
Teljes garanciával. Balázs Péter 
Telefon: 06/30/977-1801
Fűnyírást, bozótirtást, zöld terület 
kezelését, kedvező áron vállalom. 
Telefon: 06/30/171-7762
Veszélyes fák és minden más 
fák kivágása, gallyazása garantált 
minőségben. Lombhulladék-
elszállítás és fa beszámítás lehetséges. 
Telefon: 06/30/221-9993
Takarítást és bevásárlást vállalok 
időseknek. Telefon: 06/30/171-7762
Lakásszerviz, Wc-tartályok, 
vízcsapok, mosdók, zárak javítása, 
cseréje. Telefon: 
72/310-671, 06/30/562-7756
Veszélyes fák szakszerű kivágása 
alpintechnikával, garanciával, 
koronázása, fa beszámítása, hulladék 
elszállítással. Telefon: 06/70/500-7033

Festést, mázolást vállalok 
rövid határidőn belül. 

06/30/134-9187

Sövénynyírás, fűnyírás, kaszálás, 
metszés, permetezés, fakivágás, 
bozótirtás, elhanyagolt telkek, 
kertek teljes körű rendbetétele. 
Telefon: 06/70/500-7033
Veszélyes és bármilyen fa 
kivágása, gallyazása garanciával. 
Fiatalítás, fagondozás. Telefon: 
72/213-056, 06/20/339-3645
Árnyékolástechnika! Ajtó-, 
ablak-, redőny. Jó minőség a 
legjobb áron, rövid határidővel! 
Nyugdíjasoknak -10% kedvezmény. 
Telefon: 06/20/624-2420
Redőny/szúnyogháló akció! 
20–40% kedvezménnyel! 
Hőszigetelt/elektromos redőny, 
reluxa, szalagfüggöny, rovarháló, 
napellenző, harmonikaajtó 
gyártása/szerelése/javítása. 
Nyugdíjasoknak kedvezmények! 
Telefon: 06/30/503-3431
Villanyszerelést vállalunk. 
Telefon: 06/30/589-7539

Molnár ablak! Műanyag nyílászárók, 
6-7 légkamrával és 2-3 rétegű 
üvegezéssel, acélajtók, redőnyök, 
szúnyoghálók forgalmazása, beépítése, 
javítása. Szeptember 30-ig, akár 20% 
kedvezmény! Folyamatos akcióval! 
www.molnarablak.109.hu 
Telefon: 06/70/638-6402
Redőny akció! 30-50% 
kedvezménnyel. Új műanyag és 
alumínium redőnyök, nyílászárók, 
szúnyoghálók, reluxa, napellenzők, 
garázskapuk, árnyékolók beszerelése, 
javítás és motoririzálása. Nyugdíjasok 
további kedvezmény! D-roll.hu 
Telefon: 06/30/295-6555
Üvegezés, pótgittelés. 
Telefon: 06/30/908-0265
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/70/215-9583
Villanyszerelés, hibakeresés. 
Telefon: 06/30/340-8824

KÖNYVELÉS, ADÓBEVALLÁS
Elmaradt könyvelés pótlása, 

önellenőrzés. 06/20/9332-546

Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/20/298-4206
Kerítés, támfal, térkő, 
hidegburkolás, gipszkarton, 
homlokzati szigetelés. Baráth 
Ferenc. Telefon: 06/20/211-0010
Bontás, gépi földmunka, 
tereprendezés. Telefon: 
06/70/792-2031
Redőny, szúnyogháló, szalagfüggöny, 
új megrendelések, javítás, gurtni 
csere. Telefon: 06/70/324-5476
Masszázs változatosan. 
Telefon: 06/30/576-0057
Csőtörés elhárítása, víz-, gáz-, 
fűtésszerelés, gázkészülék javítása. 
Telefon: 06/30/361-0449
Szobafestés, fürdőszoba felújítás, 
teljes körű lakásfelújítás, burkolás, 
kőműves munkálatok, teljes 
körű intézéssel. Norbitech Kft. 
Telefon: 06/30/214-4307
Gyógypedikűr az otthonában 
alapos, szakszerű munka. 
Telefon: 06/30/617-2003
Veszélyes fák kivágása Baranyában, 
Balaton környékén. Veszélyes fák 
kivágását, gallyazását, bozótirtást, a 
keletkezett zöldhulladék elszállítását 
vállalom kedvező áron. Ingyenes 
munkafelmérés, felelősségteljes 
munka. Telefon: 06/30/971-4554
Kiszáradt fák kivágása 
alpintechnikával. Könyves Attila. 
Telefon: 06/30/549-8973

Dugulás-elhárítás, vízvezeték-
szerelés, wc-, mosdó, mosogató, 
csaptelep javítások kiszállási díj 
nélkül. Szabó Sándor. Telefon: 
72/444-073, 06/70/310-8435
Takarítás. Telefon: 06/30/964-0174

Ingatlanok teljes kiürítését 
és takarítását vállalom. 
Helyszínen fix árajánlat.

Bognár Gyula 06/30/949-0720

Szobafestés, mázolás 
bútormozgatással, takarással, 
sajátkezű munkavégzés, díjmentes 
árajánlat. Telefon: 72/425-618, 
06/20/989-3906
Redőnyjavítás, faredőny, gurtni. 
Telefon: 06/30/839-8118
Takarítást vállalok. Telefon: 
06/20/624-9082
Kiszáradt fák kivágását vállalom 
Baranya megye területén, rövid 
határidőn belül. Keressen bizalommal. 
Telefon: 06/30/384-9072
Kádfelújítás. Telefon: 06/70/548-9372
Fürdőkád-felújítás kívánt színben, 
garanciával. Telefon: 06/30/259-7123
Redőny, faredőny, gurtni csere, 
szerelés. Telefon: 06/30/859-8118
Favágás alpintechnikával vagy 
kosaras járművel, bozótirtás, 
sövénynyírás, fűnyírás. Telefon: 
06/20/371-7019, Várhelyi
Gázkészülék-javítás. 
Telefon: 06/30/253-9894
Fakivágás, fűnyírás, bozótirtás. 
Telefon: 06/70/508-3308
Jóslás, rontáslevétel, auraerősítés. 
M. Zsóka Pécs, Citrom u. 2-6. 
I. em. 5. Bejelentkezés előny. 
Telefon: 06/20/287-0135
Nyílászáró utólagos szigetelése 
svéd technológiával. Telefon: 
06/30/884-3032
Bádogos munkák, csatornák 
javítását, cserélését garanciával 
vállalom. Telefon: 06/30/341-3165

SZŐNYEGTISZTÍTÁS
rojtfehérítés, szegélyjavítás 

érte megyünk – házhoz visszük! 
06/70/455-7987

KÁRPITTISZTÍTÁS
Kőművesmunkák, külső hőszigetelés 
garanciával vállalom. Telefon: 
06/30/341-3165
Tetőszigetelés, fedés-, 
lakatos, villamos munka. 
Telefon: 06/30/390-4577
Kaputelefonok szerelése, 
codefon elektronika javítás. 
Telefon: 06/70/244-0400
Cipzárbevarrás, nadrág-, 
szoknyafelvarrás, egyéb. 
Telefon: 06/30/519-0885

Sváb építőbrigád vállal kőműves, 
burkoló, festő munkákat, 
víz, villanyszerelést. Telefon: 
06/30/125-4155 Müller Kft.
Piperetakarítást vállalok 2500 
Ft/óra, festés utáni nagytakarítás 
3000 Ft/óra. Hívjon bizalommal! 
Telefon: 06/20/624-9082
Tetőjavítás, bádogos munkák, 
kőművesmunkák, hideg, 
meleg burkolás, nyílászáró 
csere, redőnybeépítés. 
Telefon: 06/30/726-7389

VEGYES
Kád, mosdókagyló, zuhanytálca, 
csempe felújítása. Telefon: 
06/30/294-0144

ADÁS-VÉTEL

Zsolnay, Herendi, dísztárgy, 
festmény, hagyaték vétele kp-ért. 

Műtárgy Galéria, Citrom u. 7.
Tel.: 72/232-244,

e-mail: info@pecsimutargygaleria.hu

Vásárolok hagyatékot pincétől a 
padlásig. Ingyenes lomtalanítás. Név 
és telefon leinformálható. Hívjon 
bizalommal! Lasch-Mészáros. Telefon: 
06/30/411-0567, 06/70/434-2040
Vásárolok régi roncsokat forgalomból 
kivont, adásvételivel. Agancsokat, 
horgászbotokat. Hulladék vasakat, 
lomtalanítást is. Hívj bizalommal! 
Háry Ferenc. Telefon: 06/70/211-9070
Hagyatékot, régiséget felvásárolok. 
Lomtalanítást is elszállítom. 
Telefon: 06/20/367-1564

Vásárolok mindenféle 
papír régiséget, gyűjte-
ményt, kártyanaptárt, 
képeslapot, plakátot, 

képregényt, italos, üdí-
tős és egyéb címkéket, 

tárgyakat, retro játékokat, 
kártyát, vasút modelleket.

06/30/263-9677

Rossz automata mosógépet 
keresek (Pécs, Komló). 
Telefon: 06/30/982-8518
Érett marhatrágya eladó. 
Telefon: 06/30/545-8105
Füge, szeder, málna, bambuszfutó 
kicsi és nagytövek eladók. 
Telefon: 06/20/352-9886
Hagyatékot és régiséget, kályhákat, 
kovácsüllőket veszek. Hívjon 
bizalommal! Telefon: 06/20/805-5041
Színesfémet és ócskavasat veszek, 
lomtalanítást, takarítást vállalok. 
Telefon: 06/20/805-5041
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Költségmegosztás vagy lakásonkénti mérés – Mi a különbség?
A távhős költségmegosztás és a 

lakásonkénti hőmennyiségmé-
rés nem azonos. A Pétáv Kft. 31.618 
lakossági ügyfelet lát el, az ügyfe-
lek 64 százaléka költségmegosz-
tó készülékek, 30 százalék a lakás 
légköbmétere alapján számol el, 
csupán 1170 lakás (3,7 százalék) ren-
delkezik az adott lakás által önálló-
an felhasznált hőmennyiséget mérő 
berendezéssel. Fontos tudni, hogy a 
költségmegosztó készülékek nem az 
elfogyasztott mennyiséget mutatják. 
Íme a Pétáv tájékoztatója.

 l PécsMa.hu
A távhős épületek hőfelhasználását a 
legtöbb esetben az épület hőközpont-
jában, vagy hőfogadó állomásán elhe-
lyezett hitelesített hőmennyiségmérő 
méri. Az épület hőfelhasználásának 
lakásokra történő szétosztásáról és az 
elszámolás módjáról a lakóközösség 
dönt. A fűtési költségek felhasználási 
helyekre történő szétosztása alapvető-
en kétféle módon történhet. Az egyik 
a kizárólag a lakások fűtött légtérfo-
gatának figyelembevételével történő 
megosztás. Ilyenkor az azonos méretű 
lakások egyforma mértékben része-
sülnek az épület összes hőfelhasználá-
sából abban az esetben is, ha a lakók 
különböző hőmennyiséget használnak 

fel lakásuk fűtésére. Éppen ezért ez a 
fajta költségmegosztási mód kevésbé 
ösztönöz a takarékoskodásra.

Hiába is takarékoskodik 
valaki átlagon felül, a lakás 
légtérfogata alapján fizet.

A költségmegosztó 
eszközök használata
A másik módszer, ha a tulajdonosok 
a fűtéskorszerűsítést követően – mely 
lehetővé teszi a szabályozhatóságot 
– fűtési költségmegosztó eszközök 
használata mellett döntenek. A fűtési 
költségmegosztó készülékek, ahogyan 
nevük is mutatja, nem hőmennyiség-
mérő műszerek, kizárólag egy adott 
épületen belül, adott felhasználási 
időszakra vonatkozó arányszámok 
meghatározására szolgálnak. A költ-
ségmegosztó eszközöket felszerelő 
és üzemeltető szakcégek, a költség-
megosztó készülékek fűtési időszak 
végén történő leolvasását követően, a 
tulajdonosi lakóközösség által meg-
határozott módon készítik el azokat a 
felosztási listákat, amelyek alapján – a 
lakóközösség jóváhagyását követően 
– a Pétáv Kft. elvégzi az adott épület 
hőközpontjában vagy hőfogadójában 
a mindenkor hiteles állapotban tartott 

hőmennyiségmérőn ténylegesen meg-
mért, a teljes épület által felhasznált 
hőmennyiség egyes felhasználási he-
lyekre (jellemzően az egyes lakásokra) 
vonatkozó fűtéselszámolását.
A radiátorok által a környezetük felé 
átadott hő mennyisége függ a fűtési 
rendszerben keringtetett fűtővíz hő-
mérsékletétől, a fűtés időtartamától, 
valamint a radiátor hőleadási telje-
sítményétől. A mérésre kifejlesztett 
költségmegosztó eszközök közül két 
típus terjedt el. Az egyik a párologta-
tós elven üzemelő, a másik az elektro-
nikus készülék. Mindkét eszköz a fent 

említett tényezők alapján mutatja a fo-
gyasztással arányos értékeket. A költ-
ségmegosztón megjelenő érték ará-
nyos az adott radiátor hőleadásával, ez 
azonban nem GJ-ban vagy kWh-ban 
kifejezett hőfogyasztási érték.

Lakásonkénti mérés
A felhasznált távhő mennyisége laká-
sonként is mérhető és elszámolható. 
Ehhez lakásonként külön lecsatlako-
zással rendelkező, vízszintes elosztású, 
önálló hőmennyiségmérővel ellátott 
fűtési rendszerek alkalmazása szüksé-
ges, célszerűen összekapcsolva a sza-
bályozhatóság (termosztatikus fűtőtest 
szelepek, esetleg központi szabályozó 
szelep) biztosításával. A napjainkban 
épülő távhős lakások már így készül-
nek. Az iparosított technológiával 
épített épületek döntő többségében 
azonban a meglévő fűtési rendszer 
nem teszi lehetővé a lakásonkénti hő-
mennyiségmérők alkalmazását, ahhoz 
a függőleges fűtési rendszerek utólagos 
átalakítása szükséges. Ez az átalakítás 
gyakorlatilag az épületben lakáson-
ként teljesen új fűtési rendszer kiépíté-
sét jelenti. Ez a fajta beavatkozás biz-
tosítja a társasházakban a legnagyobb 
függetlenséget a többi lakástól, de ez a 
legmagasabb költséggel járó korszerű-
sítési mód.
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